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1번 A는 좁은 의미의 정치,B는 넓은 의미의 정치이다.-정답③
③실질적 법치주의는 형식적 법치주의에 비해 정치의 주체가 다양하다고 본다.

오답
①.현대 사회의 정치 현상을 설명하기 적합한건 B이다.
②.B도 국회의 입법활동을 정치라고 본다.
④.B는 여름고등학교의 학급회의 활동을 정치라고 보지만 A는 여름고등학교의 학급회 활동을 
정치라고 보지 않는다.
⑤국가 형성 이전의 정치 현상을 설명하기 접합한 것은 B이다.

2번 A는 형식적 법치주의, B는 실질적 법치주의이다.-정답⑤ 
⑤A와B 모두 법의 지배를 강조한다.

오답
① 위헌 법률 심사제는 B의 실현 방안이라 할 수 있다. 
② B는 법률 제정 과정의 합법적 절차만을 강조하지 않고 목적과 내용도 강조한다. 
③ A는 통치의 합법성만 강조한다,
④ A,B A모두 의회에서 제정한 법률에 근거한 기본권 제한이 가능하다고 본다.

3번 기본원리 A는 국제 평화 주의이다.-정답⑤
⑤A의 예시로 “외국인은 국제법과 조약이 정하는 바에 의하여 그 지위가 보장된다”는 적절하
다.

오답
① 국가가 문화 발전을 지향해야한다는 원리는 문화 국가의 원리이다.
② A는 모든 종류의 전쟁을 금지하지 않는다. 방어적 전쟁은 가능하다.
③ 실현 방안으로 국민의 기본권을 명시하는건 자유 민주주의이다.
④ 국가의 의사를 결정하는 주권이 국민에게 있다는 원리는 국민 주권주의이다.

4번 밑줄 친 A의 기본권은 사회권이다.-정답③

ㄱ. 사회권은 가장 최근에 등장한 현대적 권리이다.
ㄷ. 현대 복지 국가와 밀접한 연관이 있는 권리는 사회권이다

오답
ㄴ. 실체적 기본권을 실현하기 위한 절차적 권리는 청구권이다.



5번. T시기에 행정부 수반을 선출하지 않았으니 T시기에서 A국은 의원 내각제이다.
T-1시기와 T시기의 정부 형태는 같으니 T시기에서 정부형태는 변경되지 않았다.
또한 T~T+3시기에 정부 형태가 2회 변경되었다.

⑴ T+1시기,T+2시기에 정부 형태 변경

T-1시기 의원 내각제

T시기 의원 내각제

T+1시기 대통령제(1회변경)

T+2시기 의원 내각제(2회변경)

T+3시기 의원 내각제

⑵ T+2시기,T+3시기에 정부 형태 변경

T시기 의원 내각제

T+1시기 의원 내각제

T+2시기 대통령제(1회변경)

T+3시기 의원 내각제(2회 변경)

 위 표를 참고하면 T+1,T+2 시기의 정부 형태와
 무관하게 T+3시기에서 A국은 항상 의원 내각제이다.
 또한 추가 정보없이 T+1시기와 T+2시기는 주어진 내용으로 추론 할 수 없다.-정답⑤
  ⑤ T+1시기가 의원 내각제라면 ㉢에 들어 ’예‘가 들어갈 수 없다.
     →과반 이상의 의석을 확보하지 못 했다. B,C,D당이 연합하면 50% 50%이다.

오답
① T시기에 어느 정당도 과반이상의 의석을 획득하지 못 했으니 ㉠에는 ’예‘가 들어간다.
② T+3 시기에 A국은 의원 내각제이다.
③ T+2 시기에서 A국이 의원 내각제라면 T+1시기는 대통령제이니 내각은 존재하지 않는   

 다.
④ T시기와 T+3기 모두 행정부 수반과 국가 원수는 동일인이 아니다. 


